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Mépmntn 10 OktwPBpiov 2013

FAQZZA: Eywe ano 1o BiAio tou pabntn ot epyacisg 6kat 7, oAideg 32,33 kat
Ao To TETPAdLo epyaciwy ol oeAideg 15 kat 16, epyaocisc 1,2kal3.

Avtiypadn-opBoypadia: BipAio padntn doknon 6, celida 32, n tpitn otpodiy:
Mrmopei KL ekel va Bpw matdid

MmopEl KL aAUTO va yivel

Kot 6Aot va xopéPoupe

KEL TLAVW oTn ZEARvN.

Mpotaocelg: Me tie AEEELG: paipol, BATPAXOC, TTOVTLKOG

Avayvwon: BiBAio pabntn, acknon6 «O aotpovautnc»

MAGHMATIKA: Eywvav armno to TeTpddlo epyaciwv ogAiba 16 , oL aokAoELS a, B, V.
Mia ¢wtotumia Nwaooac kot pio Madnpotikwy.

Tnv Noapaokeun €xoupe: Nwooa, Mabnuatika, Mehétn Neptpailovrog,
NMAnpodopikr, Mouaotkr).

Tnv Napackeun oxoAdpe 14:00.

To oAofjpepPo AELTOUPYEL KAVOVIKAL.
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1. Yroypappoe ta diynoa oovijevta 610 moinpa:
Tnv kupd arenovd tny ido
TOL TV TACOV 6TV Toyido
KOt TG KOWOV [ yopd
TEPQ WG TEPT TNV OVPAL.
2. I'paye mpotaoeig 0mmg 670 mapadsrypa:

O okvhog yofyilet. ——— O 6K1’)'X0l yopyiCovv.

e o
O yewpyoOg omépvel.

v

O knmovpde motilet.

co%ﬂ

3.Yroypapmos to diynoa cOpeovae 6tig napaxto AEEag:
purapmdrt, viove, yKiovng, totylo, aumé, TéEVTe,

aykdO, 1o, £T61, PHIOOVAO

4. Loprhipooce T0 diyneo 6OU@evo tov Asiner:

O uma.__ g e Ekevi g, 0 Koprog Xaphro og, eivon yopag. ‘Fapevet
MOpivia,  wmovpeg, papideg, pmap  odvio

Ko AL, YapioL.
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